PHONG GD&PT PHU LOC PE KIEM TRA HOC KY 11

NAM HOC 2014-2015

PE CHINH THUC Moén: Toan 6

Théi gian: 90 phist (khong ké théi gian phat de)

Bai 1: (2diém) Thuc hién cic phép tinh :
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Bai 2: (1diém) So sanh hai phan s6 sau:
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Bai 3: (1.5 diém) Tim x biét:
7 :
x:1,5=—-— 1,35,.31
== 6 b) 33+5*=33

Bai 4: (2.5diém) Mot manh vuon hinh chit nhdt c6 chiéu rong 12 20m va chidu dai bing 1.5
lan chidu rong .
a) Tinh chiéu dai va dién tich manh vuon.

b) Nguoi ta lay mot phan dht cua vuon dé trong ciy an qua, bict rang _ din tich

W | kD

trong cdy in qua 1a 180m>. Tinh dién tich tréng cdy dn qua.
¢) Phan dién tich con lai nguoi ta trong hoa. Hoi dién tich trong hoa chiém bao nhidu
phin tram dién tich manh viron,

Bai 5: (2.5diém) Cho hai tia Ox va Ov d6i nhau, trén cing mdt nira mat phing 6 by 1a tia
Ox. v& cic tia Om, On sao cho: x0m = 30", x0n = 60°

a) Tinh s do yOn?

b) Tia Om c& phai la tia phin g1ac cua .uﬁrl khong ? Vi sao?

¢) Kétia phan gidc Oz cua v{}n Tinh s6 do z0m ?

x ¢ g > ; 3 8 e
Bai 6: (0,5diém) Tinhtich: 4= TR
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PAP AN VA BIEU PIEM TOAN 6

Bai | Dap 4n Piém
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0,25d

X=-
S
2,5d
a) Chidu dai ctia manh vuon 1a : 1,5 . 20 = 30(m) 0,5d
Dién tich manh vuon 1a : 30.20 = 600(m?) 0,5d
: ; A x 2 5
b) Dién tich trong ciy an qua 1a : 180:==180.= = 450(m’
) Dig ‘ g cay anq 5 5 (m”) 0.5d
¢) Dién tich trong hoa la : 600 — 450 = 150(m?)
Dién tich trong hoa chiém : 0,5d
150.100 A7 5 o
0/ —DK0 .
. 9% =259% dién tich manh vuon 0,5d
2,5d
n
0,5d
300
X O y
a) Taco: Tia Ox va tia Oy la hai tia déi nhau
nén xOn va yOn 13 hai géc ké bu 0,254
do d6 xOn+ yOn=180"
= yOn =180° — xOn =180° —60° =120°
" . 0,5d
Vay yOn=120
b) Trén cing mdt nira mp bo 1a tia Ox, co:
xOm < x@n (vi 30°<60°) 0,25d
Nén tia Om nam gifta hai tia Ox va On
Do d6 xOm+mOn=xOn
= mOn = xOn—xOm = 60° =30° =30° 0,25d
Va mOn = xém(= 30%) }
g 0,25d

Do d6 tia Om la tia phan giéc cta xOk
.},
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¢) Ta co: Oz la tia phan giac cua yOn

0,25d
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